

ВЕСТИНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 49 (8151)

2

ЧЕТВЕРГ

декабря 2004 года

ДОБРОЕ СЕРДЦЕ СИЛЬНЕЕ НЕВЗГОД



Дорогие друзья!

День 3 декабря - особый для каждого человека, для всей мировой общественности. Завтра - Международный день инвалида.

В жизни каждого человека есть моменты, когда нужно бросить вызов судьбе, собрать воедино волю, крепость духа, жизненные силы, терпение, упорство - и победить. Эта простая истина вам понятней и ближе, чем многим другим. Главное - несмотря на недуг, сохранить многоцветие жизни, ее радость и красоту. И вы умеете это делать.

О вас часто говорят, что вы - люди особой воли, мужества, особого видения мира, богатые внутренне. Это истинная правда. Несмотря на ограниченные физические возможности, среди вас великое множество талантливых художников, музыкантов, писателей, спортсменов. Это доказывают всевозможные творческие фестивали, состязания, проходящие в нашем городе, в округе, во всей России.

Няганские дети и взрослые ежегодно становятся призерами окружных фестивалей творчества инвалидов, спартакиад. Художественно-прикладное искусство, фотография, рисование, исполнение песен, танцев, выступление в оригинальном жанре, настольный теннис, шахматы, армрестлинг, легкая атлетика, все это только часть того, что совершенно вам по силам. Особых слов признания заслуживает искреннее желание и стремление инвалидов участвовать в промышленном производстве, бытовом обслуживании, вести активную общественную деятельность.

Полноценная жизнь требует от вас особого напряжения моральных и физических сил, касается ли это образования, работы или творчества. Поэтому создание особых условий для раскрытия потенциала каждого, для повышения качества жизни инвалидов - это задача большой общегосударственной значимости. Пока мы делаем для ее решения мало, далеко отстав от Европы. Я остро чувствую свою личную ответственность за то, чтобы в нашем городе все гарантии и льготы в отношении инвалидов исполнялись в полном объеме.

Спасибо вам за то, что вы понимаете нас, за ваше величайшее терпение. Желаю вам всем здоровья, бодрости, силы духа, любви и добра!

С уважением,
мэр города Нягани
Александр РЫЖЕНКОВ.

(Продолжение на 12-ой стр.)
Фото Елены ШАРАПОВОЙ.

Когда мы приехали в гости к Николаю Антоновичу Вылегжанину, то засыпая снег с дорожки во дворе. Работа и прогулки на свежем воздухе - каждодневные занятия Николая Антоновича. Кроме того, в свои восемьдесят, которые ему ни за что не дашь, он рано встает, в течение дня пребывает в хорошем расположении духа, рад любой погоде за окном, живо интересуется новостями в стране и городе, сам ухаживает

за комнатными растениями и за грядками на даче. А зимой, когда в огороде не покопаться, посвящает все свободное время чтению книг. Николай Антонович вышел нам навстречу своей молодецкой походкой и с приветливой улыбкой, от которой зажглись искорки в глазах, сходу произнес: «Вы же в газету статью делать будете? Я вот вчера все думал, что же про меня написать-то можно, да и сам «набросал». Он протянул два альбомных листа рукописного текста,

после ознакомления с которым возник вопрос: «Вы что работали журналистом?» На что Николай Антонович скромно ответил: «Было дело...» Чего только в его жизни не было! Всего не упомянешь и не расскажешь, но, чтобы представить, достаточно сказать, что Николай Антонович Вылегжанин - ветеран и инвалид Великой Отечественной.

Коротко

В ногу со временем

В 2002 году 42 сотрудницы Няганской городской больницы приступили к обучению по второй ступени сестринского образования. На сегодня двухгодичный труд завершен: 21-23 декабря в НГБ прошел настоящий праздник интеллекта, и все 42 студентки, с блеском пройдя курс «Организатор и преподаватель сестринского дела», защитили дипломные работы и получили дипломы государственного образца.

Государственная аттестационная комиссия, возглавляемая деканом ФВСО ТюмГМА профессором, доктором медицинских наук С. В. Лапик, особо отметила хорошее качество

практической и теоретической подготовки выпускников повышенного уровня образования по специальности «Сестринское дело». Также отмечены большая заинтересованность и поддержка руководства Няганской городской больницы, главного врача В.В. Белоусова в решении проблем реформирования сестринского дела и образования.

Любовь КАРАСЕВА.

«Бархатный сезон» -

благотворительный концерт с таким названием 27 ноября прошел в ЦКД «Юность». Подготовил разнообразную концертную программу, традиционно являющуюся открытием творческого сезона, коллектив педагогов и

воспитанников Центра детского творчества.

Как рассказала педагог-организатор ЦДТЕ В. В. Березных, зрители очень тепло встречали выступления ребят, было много новых интересных номеров. После концерта организаторы акции принимали поздравления и благодарности за свою работу. Многие зрители отметили возросший творческий уровень воспитанников центра. Кроме того, в рамках «Бархатного сезона» прошли выставка работ декоративно-прикладного творчества ребят и ярмарка-распродажа. Все средства, полученные во время проведения благотворительной программы, будут использованы на развитие материально-технической базы Центра детского творчества.

Алексей ЛУЧКИН.



Задай вопрос мэру.

3-я стр.



В сфере ЖКХ.

3-я стр.



К 10-летию городской Думы.

4-я стр.



Перешагнув десятилетний рубеж.

12-я стр.